
MUNICÍPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA CONSTITUIÇÃO DE RELAÇÃO JURÍDICA DE EMPREGO PÚBLICO POR

TEMPO INDETERMINADO PARA PREENCHIMENTO DE DOIS POSTOS DE TRABALHO NA CARREIRA]

CATEGORIA DE ASSISTENTE OPERACIONAL PARA A DIVISÃO DE AMBIENTE, ECONOMIA E SERVIÇOS

APOIO LOG ÍST ICO A EVENTOS

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI - N.o 4

Aos seis dias do mês dejulho de dois mil e vinte e quatro, reuniu ojúri do procedimento concursal

em epígrafe, constituído pela Presidente do Júri Angelina Maria Pereira da Cunha, Chefe da

Divisão de Ambiente, Economia e Serviços, pela vogal efetiva AngelinalMaria Esteves, Chefe de

Divisão de Coesão Social, Educação, Cultura, Turismo e Desporto, que substitui a presidente nas

suas faltas e impedimentos, pela vogal efetiva Ana Veloso Dourado Ferreira, Chefe de Divisão de

Administração e Finanças Municipais, pelo vogal efetivo Alberto José Reino Gomes, Chefe de

Unidade Intermédia 3.a grau e pelo vogal suplente Luis Miguel Ferreira Araújo, Técnico Superior,

com o objetivo de atribuir a classificação aos/às candidatos/as que se apresentaram a Prova de

Conhecimentos.

Avaliação da Prova de Conhecimentos

Foram admitidos/as e notificados/as para a realização da Prova de Conhecimentos, trinta e três

candidatos/as, dos quais, onze compareceram:

AIDA MARIA COUTO PIRES GONÇALVES - Compa receu

ANA BEATRIZ GANDRES ROCHA — Não Compareceu

ANA CATARINA PEREIRA BRAGA— Não Compareceu

ANA RITA MARTINS COELHO — Não compareceu

ANA SOFIA ALVES CORDEIRO — Não compareceu

ANDRÉ JOSÉ SILVA FREITAS — Não compareceu

ANDREIA ROMANO CARDOSO — Compareceu

ARLENE DOS SANTOS DE CARVALHO — Não Compareceu

ARMANDO PAULO MARTINS DA SILVA - Não Compareceu

ARTUR MIGUEL GONÇALVES MAGALHÃES — Compareceu

BRUNO RENATO LIMA PORTO — Compareceu

CÉSAR COSTA VERDE - Não Compareceu
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CÍNTIA RAFARELA GANDRES ROCHA — Não Compareceu

EMANUEL ALEXANDRE COELHO SILVA — Não Compareceu

ERNESTO GONÇALVES PEREIRA — Não Compareceu

FERNANDO JOSÉ MEZIA CARRIL — Compareceu

GILSON GONLAVES DA SILVA - Não Compareceu

GONÇALO DUARTE DA COSTA MENDES DOS SANTOS DE AZEVEDO - Não Compareceu

JOANA FILIPA CORREIA DA SILVA — Compareceu

JOÃO MIGUEL FONSECA SOARES — Não Compareceu

JOÃO PEDRO CASIMIRO SANTOS — Não Compareceu

LEONARDO SARAIVA PÁGIO - Compareceu

LUCAS GALEÃO DIAS PEREIRA - Compareceu

MARTA CATARINA RIBEIRO - Não Compareceu

NELSON MIGUEL FERNANDES CASAL - Não Compareceu

NUNO MANUEL PORTO DA LIBERDADE SOBREIROS — Compareceu

OLÍVIA CATARINA FERNADES DE OLIVEIRA— Não Compareceu

PEDRO MIGUEL FONTAÍNHA SIMOES — Compareceu

PEDRO MIGUEL PORTO MARTINS — Não Compareceu

RICARDO NUNO DIAS FERNANDES — Não Compareceu

TIAGO MAJOR FERNANDES RANÇÃO COSTA — Compareceu

TOMAS LOPES DOS SANTOS PAÇO AFONSO — Não Compareceu

VERA SOFIA MARTINS DE MATEUS - Não Compareceu

Após a realização da Prova de Conhecimentos (PC), o júri procedeu à avaliação das provas

realizadas pelos/as candidatos/as, as quais fazem parte integrante do presente Procedimento

Concursal, tendo sido apurados os seguintes resultados:

Classificação final obtida por cada candidato/a na Prova de Conhecimentos

Nome Classificação

AIDA MARIA COUTO PIRES GONÇALVES 15,80

ANDREIA ROMANO CARDOSO 15,80

ARTUR MIGUEL GONÇALVES MAGALHÃES 19,60
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BRUNO RENATO LIMA PORTO 17,80

FERNANDO JOSÉ MEZIA CARRIL 15,80

JOANA FILIPA CORREIA DA SILVA 14,60

LEONARDO SARAIVA PÁGIO 16,00

LUCAS GALEÃO DIAS PEREIRA 16,00

NUNO MANUEL PORTO DA LIBERDADE SOBREIROS 18,20

PEDRO MIGUEL FONTAÍNHA SIMOES 19,60

TIAGO MAJOR FERNANDES RANÇÃO COSTA 11,60

A Prova de Conhecimentos tem caráter eliminatório, pelo que são excluídos/as do Procedimento

Concursal os/as candidatos/as que obtiveram valoração inferior a 9,50 valores ou que não

tenham comparecido no Método de Seleção ”Prova de Conhecimentos”.

Todas as decisões foram tomadas por unanimidade,

O júri deliberou notificar todos/as os/as candidatos/as das decisões ora tomadas e publicitar, a

presente ata, na página eletrônica da autarquia, www.cm—caminha.gt

E não havendo outros assuntos a tratar no que se refere a este concurso, foi lavrada a presente

ata que, depois de lida, vai ser assinada pelos membros do júri.

Preside te

V gal fetivo

(Angel a Maria Esteves)

Vogal Efetivo

a Veloso Dourado Ferre" a) (Luís Miguel Ferre rra Araújo)
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